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平成２６年第１回南幌町議会臨時会会議録     ２月７日 

 

議  長   おはようございます。             （午前９時３０分） 

 本日をもって招集されました平成２６年第１回南幌町議会臨時会を

開会いたします。 

 本日の出席議員数は１０名でございます。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本臨時会の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりでござい

ます。 

●日程１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 指名につきましては、会議規則第１１８条の規定により議長において

指名をいたします。 

 ６番 佐藤 妙子議員、７番 内田 惠子議員。以上ご両名を指名い

たします。 

●日程２ 会期の決定をいたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は２月７日、本日１日限りといた

したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

 （なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって本臨時会は２月７日、本日１日限りと

決定いたしました。 

●日程３ 諸般報告をいたします。 

・１番目 会務報告は、お手元に配布したとおりでございます。 

 これをもちまして報告済みといたします。 

・２番目 例月出納検査結果報告は、監査委員より平成２５年１１月

分及び１２月分の例月出納検査結果の報告がありました。その内容につ

いては、お手元に配布したとおりでございます。 

 これをもちまして報告済みといたします。 

●日程４ 議案第１号 平成２５年度南幌町一般会計補正予算（第５

号）を議題といたします。 

理事者より提案理由の説明を求めます。町長。 

町  長   ただいま上程をいただきました議案第１号 平成２５年度南幌町一

般会計補正予算（第５号）につきましては、このたびの大雪に伴う除排

雪経費の追加及び役場除雪機故障による更新経費の追加、並びにふるさ

と納税と教育振興寄附をいただいたことに伴う寄附金収入の追加が主

な理由であります。その結果、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出そ

れぞれ２９万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６１

億３，３８１万７，０００円とするものであります。詳細につきまして

は、副町長が説明いたしますので、よろしくご審議賜りますようお願い

申し上げます。 

議  長   内容の説明を求めます。副町長。 

副 町 長   それでは、議案第１号 平成２５年度南幌町一般会計補正予算（第５

号）の説明を行います。初めに歳出の説明を行います。９ページをごら
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んください。２款総務費１項３目財産管理費、補正額２，２２６万５，

０００円の減額でございます。説明欄に参ります。庁舎等管理経費、庁

舎管理用備品で１３８万４，０００円の追加です。役場除雪機の故障に

より更新をするものです。財産管理経費で財政調整基金積立金２，３６

９万９，０００円の減額です。財源調整を行うものです。教育振興基金

積立金で５万円の追加です。目的寄附をいただいたもので、後ほど歳入

で説明を行います。 

７款土木費２項２目道路維持費、補正額２，２５５万５，０００円の

追加でございます。町道除排雪事業として追加するもので、内容につき

ましては、別途配付しております資料により説明をいたしますのでごら

んいただきたいと思います。 

議  長   暫時休憩いたします。 

（午前 ９時３５分） 

（午前 ９時４０分） 

議  長   休憩を閉じ、会議を再開いたします。副町長。 

副 町 長   それでは、引き続き説明をさせていただきます。除排雪経費につきま

しては、別途資料に基づき内容の説明をさせていただきますので、ごら

んをいただきたいと思います。一番上の上段が累計の降雪量となり、右

側のほうに本年１月末の実績を載せておりますが、既に４メートルを超

えており、昨年より多い状況となっております。出動回数等につきまし

ては参考にしていただきたいと思います。下段には予算を載せておりま

すが、平成２５年度の当初予算額を括弧内に、下段には１月末の執行済

額を載せております。今回の補正につきましては、このうちの除排雪業

務、雪捨場管理、燃料費につきまして予算不足が見込まれることから、

過去の実績をもとに追加するものでございます。 

予算書の９ページをごらんいただきたいと思います。町道除排雪事業

で、燃料費で５０万円の追加、除排雪業務で２，１８１万５，０００円

の追加、雪捨場管理で２４万円の追加をそれぞれ行うものでございます。 

次に歳入の説明を行います。８ページをごらんください。１７款寄附

金１項１目一般寄附金、補正額２４万円の追加でございます。一般寄附

金として、叙勲を受章されました宮﨑褜雄様より１０万円の寄附、さら

に、ふるさと納税として町外より通勤している職員１１名より寄附をい

ただいたものでございます。 

２目教育費寄附金、補正額５万円の追加でございます。教育振興寄附

金として、昨年開催されましたディスコナイト イン 南幌実行委員会

よりいただいたものでございます。 

以上、歳入歳出それぞれ２９万円を追加し、補正後の総額を６１億３，

３８１万７，０００円とするものでございます。以上で議案第１号の説

明を終わります。 

議  長   説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

       （なしの声） 

ご質疑がありませんので、質疑を終結いたします。 
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お諮りいたします。本案につきましては、この際討論を省略し、直ち

に採決いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（なしの声） 

それでは採決いたします。 

議案第１号 平成２５年度南幌町一般会計補正予算（第５号）は、原

案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

（なしの声） 

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決することに決

定いたしました。 

以上で、本臨時会に提案されました全ての議案審議が終了いたしまし

た。ただいまをもって閉会いたしたいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（なしの声） 

ご異議なしと認めます。よって本臨時会はただいまをもって閉会とい

たします。 

御苦労さまでした。 

（午前 ９時４４分） 
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